
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU  24 NOVEMBRE 2009 
 
Présents : Mme CHAPON (mairie),  
Mmes : BORY, CONDOMINE, CORNILLE, MAUGIUS, OLLAGNON, PAOLI, M. BARUCH et M. RAMOUSSE (institutrices et 
instituteurs) 
Mmes COURRIOL, PORTE, MARTIN, HUBERT (parents d’élèves) 
 
Questions de la mairie 
Travaux :  
1) Les toilettes (étage de Mme PAOLI) prévues à la chartre 2009 ne peuvent être modifiés du fait d’un problème d’espace pour 

l’évacuation en cas d’incendie. De ce fait il n’y a qu’un WC à l’étage pour les classes de CP et CE1 (100 personnes environ). Un autre 
problème se pose pour l’activité art plastique (nettoyage plus difficile). 

2) La WIFI : impossibilité de relier les 2 bâtiments. Sur Ste Foy  seule l’école Schuman est équipé (frais d’installation pris en charge par 
la mairie les années précédentes). A l’heure d’aujourd’hui la borne ne fonctionne plus – demande en cours pour la réparation. 

 
Sécurité école :  
Ralentisseurs et contrôle de vitesse : que du positif ! Un grand merci pour nos enfants et également pour la personne en charge de faire 
traverser. 
 
Garderie du matin :  
La mise en route a été difficile, mais aujourd’hui cette garderie fonctionne très bien avec l’accueil de 17 enfants en moyenne pour 2 
surveillantes. Cette garderie concerne les 2 écoles : CHASSAGNE et SCHUMAN. Les inscriptions se font en mairie. 
 
Cantine : 
Le portail de la mairie connaît des problèmes concernant les annulations (en cours de résolution). Concernant les annulations repas pour 
cause de maladie, les parents peuvent téléphoner directement au service scolaire et avertir ensuite l’école.  
Au niveau des PAI, il n’y a pas de problème de place. Les plaques réfrigérantes doivent être impérativement rendues afin de garantir la 
gestion du froid pour les repas. Les personnes concernées peuvent se rapprocher de Mr Baruch. 
 
Etude du soir :  
Des retards aux sorties de 16h30 et 17h sont signalées. Ces retards sont dus au regroupement des enfants entre ceux restant jusqu’à 17h45 et 
les autres. Afin d’assurer la sécurité de près de 50 enfants un appel est régulièrement fait, ce qui peut prendre quelques minutes 
supplémentaires. Après 17 h les enfants sont répartis en 2 classes de 15 à 20 enfants en fonction des besoins. 
 
Accueil Périscolaire après 17h 45 :  
La mairie  tient à informer les parents qu’il reste des places et que les inscriptions peuvent être faites pour 2O1O. Ce dispositif est 
nouveau et il convient de le faire connaître. 
 
Questions diverses :   
1) L’animation ‘Gladys et la messagerie’ consiste en une participation active des enfants au sein d’une animation théâtrale. La mairie juge 

souhaitable que toutes les écoles de ste Foy en bénéficient et elle étudie une prise en charge financière. Pour l’école Robert Schuman ce 
‘théâtre de l’opprimé’ serait une réponse au projet d’école pour le cycle III. 

2) En ce qui concerne la semaine de 4 jours, rien est prévu sur Ste Foy cela concerne quelques écoles de Lyon. 
3) Pont de l’ascension : la demande a été faite par les directeurs d’école au niveau de la mairie. La décision reste entre les mains de 

l’académie.  
4) Nouveau système de clés : ce système sera mis en place à partir de décembre 09. Les enseignants demandent l’accès libre à l’école les 

week-ends et pendant les vacances afin de préparer leur cours (photocopies, corrections…) 
 
Vie de l’école  
Effectifs : 37 CP, 38 CE1,  37 CE2, 24 CM1, 25 CM2, 11 CLIS. 
 
Aide personnalisée :  
Elle se passe soit tous les jours de 11h30 à 12h soit le soir après le goûter le lundi et jeudi. Entre 1 et 6 élèves sont concernés. Les élèves de 
CP et CE1 ont plus de difficultés pour rester concentrés, mais l’aide reste efficace. 
 
Les  classes transplantées :  
3 classes sont concernées : CE1/CE2 (M. BARUCH), CM1 (Mme BERTELOOT) et CM2 (M. RAMOUSSE). Les parents seront informés 
directement par les enseignants. 
 
Les spectacles et conférences 
* Le 3 décembre La Compagnie Traction Avant est venue présenter le spectacle de Noël ‘trombinoscool’ 
* Intervention de Mr Avril  
* Projet Ecole et Cinéma pour tous les CE1 
* Association Thalis en CE2  cette association intervient sur des thèmes variés tels que l’alimentation, les méfaits du soleil , les méfaits du 
tabac … 
* Prévention routière pour les CM2 avec 20 réussites sur 22 élèves  
* projet d’école : spectacle de danse  pour le cycle III  et cirque pour cycle II 
* Bibliothèque : des livres sont à recouvrir :l’école fait appel à des personnes volontaires  
 
Date à retenir  

La kermesse aura lieu le 22 JUIN 2010 
Autres  manifestations : Repas de l’amicale date à venir : 26 mars 
                                       1er MAI 2010 vide grenier  
Le prochain conseil d’école le 02 MARS 2010 


